



中国驰名商标

鲁班建设

LU

BAN

JIAN

SHE

全国工程建设行业优秀报纸

全国建筑行业优秀报纸

全国工程建设行业“银页”报纸奖

弘扬企业文化

宣传企业形象

推动企业管理

提升企业品牌

2012年9月15日

第17期

总第214期

安徽鲁班建设投资集团 主办
电子版网站: www.ahlb.com
新闻热线: 0553-2362666
出版周期: 半月

省委书记张宝顺、省长李斌调研大浦试验区美好乡村建设

张宝顺、李斌指出: 大浦试验区建设模式很好, 路子很正确, 通过发展现代农业, 集约利用土地, 把农民变为产业工人, 把农村变为社区, 是新农村建设的试验田, 要继续做大, 在全省推广大浦经验



▲ 省委书记张宝顺在驯化中心详细了解试验区农业产业发展情况

黄芹 摄



▲ 省长李斌在大浦社区服务中心调研为民一站式服务工作

张晓东 摄

本报讯 (记者 黄芹) 9月13日, 县委书记程刚、集团董事局主席汪锡文分别介绍了南陵县的基本情况、大浦试验区和美好乡村建设等情况。在组培中心、驯化中心, 张宝顺书记直观地感受了大浦试验区现代农业产业发展情况。他详细询问试验区产业规模、产值、技术支持、产品研发以及产业发展带动周边农民就业等情况。当得知试验区现代农业和旅游业已经产生显著的经济效益, 并带动周边近一千多人就业时, 张宝顺书记满意地点头, 给予了肯定。在大浦社区, 张宝顺书记关切询问了土地流转、乡村文明建设、农民生产生活情况, 并走进农户何小牛家中, 与何小牛夫妇促膝交谈。在社区服务中心, 张宝顺详细了解了社区劳务、就业推荐、物业管理等便民工作开展情况, 并与社区工作人员亲切交谈。

在大浦试验区, 张宝顺、李斌等一行先后考察了现代农业技术中心的组培中心和驯化中心、大浦新村社区服务中心, 并走进农户家中与农民亲切交谈。考察中,

在整村推进过程中, 一定要一如既往地遵循农民自愿的原则, 细心地将每一户农民的工作做好, 让农户在自愿的情况下进行土地流转, 赢得他们的支持, 要帮助农民就业, 改善住房条件, 提高生活水平, 使农民的吃、住、行彻底改观。张宝顺强调, 在美好乡村建设中, 还要加强文化积淀, 注重历史文化遗产的保护, 让富有地方特色的文化得以传承下去, 同时增加旅游内涵, 着力打造文化名村、名点和名景。

张宝顺强调, 大浦试验区将农村土地流转后集约发展现代农业, 把农民变成产业工人, 把农村变为社区, 是新农村建设的试验田, 将来要继续做大, 在全省推广大浦土地流转、建设高端农业产业加工基地、促进农民就业等方面的经验。大浦试验区要继续朝着新型农民社区的模式进行建设, 更好地为农民谋福利。

临行时, 张宝顺书记握着汪锡文主席

的手鼓励说: “锡文同志, 你做的这个事情很有意义, 要继续努力!”

下午, 省长李斌一行在调研中, 详细了解了试验区产业发展、社区建设、农民生产生活情况。在组培中心和驯化中心, 李斌省长仔细查看, 认真询问, 对试验区充分集成国内外先进技术, 利用科技力量发展现代农业的做法给予了充分肯定, 并鼓励试验区要继续加快融合发展科技创新、现代农业、旅游业、文化产业的步伐, 争取产生更大的效益。

在大浦社区, 李斌省长走进农户家中, 关切询问农民安置、生产、生活、就业等情况。听完农户的回答后, 李斌指出, 大浦试验区在美好乡村建设的过程中, 节约集约利用土地, 改善了农民住房条件, 实现了农业现代化。现代农业的发展促进了农民就业, 实现了农民增收致富, 做的很不错, 要继续努力, 争取更好的成绩。

大浦试验区荣膺全国“魅力新农村”十佳乡村奖

县委副书记、大浦试验区管委会主任罗勇, 集团董事局主席汪锡文出席了颁奖盛典并上台领奖



▲ 县委副书记、大浦试验区管委会主任罗勇(左三), 集团董事局主席汪锡文(左四)上台领奖

本报讯 (记者 黄芹) 9月5日晚, 新农村电视艺术节“魅力新农村”推介活动颁奖晚会在成都举行, 晚会宣布了第四届全国“魅力新农村”十佳乡村奖。县委副书记、大浦试验区管委会主任罗勇, 集团董事局主席汪锡文出席了颁奖盛典并上台领奖。

此次评选由农业部、中国文联、CCTV-7等相关单位的专家学者组成联合评审团, 对参评的全国270多个县(市)和近300个

乡村进行严格地逐一评审。凭借创新的建设模式、突出的建设成效、雄厚的发展潜力, 大浦试验区脱颖而出, 荣获全国“魅力新农村”十佳乡村奖。

大浦试验区作省市县三级新农村建设示范点, 以创新为动力, 勇于探索, 创新农村建设管理体制和投入机制, 通过将一产的传统农业向二产和三产延伸发展, 同时大力发展科技、低碳、循环农业, 实现现代农业、工业、文化产业、旅游业的深度融合, 试验区建设取得了明显成效, 在全国产生了很大影响。

以特色模式推进美好乡村建设 省委书记张宝顺、省长李斌调研大浦试验区掠影



▲ 张宝顺书记在组培中心了解瓶苗组培情况

▲ 张宝顺书记在农户家中了解农民生产生活情况

▲ 县委副书记、大浦试验区管委会主任罗勇向省委常委

▲ 李斌省长在组培中心调研

常务副省长詹要来介绍大浦试验区建设情况

Tabela 2

(本版摄影: 张晓东 江海洋 魏潇雨 黄芹)

经董事局研究决定：

许胜利同志任集团行政总裁 裴宝平同志任新农村集团总裁

本报讯（记者 黄芹） 9月3日，集团董事局主席汪锡文主持召开会议宣布重要人事任命，经董事局研究决定，任命许胜利同志为集团行政总裁，裴宝平同志为新农村集团总裁。集团董事局主席汪锡文、集团高管、董事局各机构全体人员、各子集团部分副职以上人员、各子公司负责人参加了会议。

汪锡文主席强调，2011年是鲁班发展史上的不平凡的一年，在以行政总裁潘小生为首的企业领导团队的带领下，严抓绩效管理，强化生产经营，使集团进入了良性的发展轨道，开创了发展的一片新天地。现在，这个接力棒交到了新一届领导团队的手中。相信新的领导者有能力、有魄力、有智慧带领全体鲁班同仁向着“百年鲁班”的宏伟目标坚定走去。集团上下要继续统一思想，齐心合力，全力以赴的配合、支持集团工作，使集团发展的更好、更快。

汪锡文主席在会上分析了企业管理的重要决策，将企业管理分为决策机构、执

行机构和党委工作三大块。

汪锡文表示，研究，解决重大问题。执行机构，就是要高效执行董事局下达的重要决策。党委工作

工作的核心则是

围绕企业文化建设，继承党的优良传统，发扬党的优良作风，建立起和谐共荣的文化氛围。

上任行政总裁潘小生对新的领导团队的成立表示祝贺，并希望新的团队一要紧紧围绕集团的战略目标，做好集团的行政工作，为集团的发展提供保障。二要坚定不移的执行汪锡文主席“建机制、搭平台，员工与企业共同发展”的思想，努力打造经营团队，建立一个高效、精干的管理团队。三要团结一心，尽职尽责，认真开展



▲ 会议现场

工作，为企业发展做出贡献。

新任集团行政总裁许胜利和新农村集团总裁裴宝平相继做了表态发言，表示，一定不负厚望，在工作中做到分工明确，责任到人，坚定不移的推行绩效管理，重点在快乐绩效、企业文化建设、培养人才队伍等方面开展工作，努力打造全面发展、蒸蒸日上的鲁班新形象。

9月13日《安徽日报》一版



南陵大浦试验区大力发展现代特色农业、休闲观光农业，告别了传统生产模式，村民生产生活实现质的飞跃——

种地“智能园”休闲“花园村”

《安徽日报》记者 沈官石

9月12日，记者走进南陵县大浦试验区。一幢幢现代建筑耸立在绿色的田野上，连片的钢架大棚内，各类特色瓜果葱翠欲滴；智能温室园内，上百种植物争妍斗奇；新建的农家生活新区，清爽整洁中透出温馨……记者眼前的这幅美好乡村的亮丽画卷，源自现代特色农业、休闲观光农业的崛起。告别传统农业生产模式，村民生产生活实现了“质”的提升。

今年50岁的何宏飞正在科普农业植物园内忙碌，这座5000平方米的植物园用老何的话说，是个“智能园”，这间阳光板钢架结构智能温室里，近200多种植物均采用无土培植，智能滴灌。“这是香草金钱薄荷”，老何摘下一片绿叶，记者凑前一闻，果然有一丝淡淡的薄荷清香。老何一天工作7小时，跟城里人一样上班，管护这里的植物。说起自己的工作，老何很满意。“10年前可不是这样！我家原在七都何自然村，4口人7亩地，主要种植水稻、油菜，很辛苦，一亩地纯收入也就1000多元。不像现在，每月能拿1500元工资。”说起过去和现在，老何兴奋地打开了话匣子。“原先虽然住的宽敞，但条件很差，吃水只能靠手压井水。2006年大浦开展新农村建设，土地流转，算上补偿，我只花

5万多元，就分到了大浦新村一幢153平方米连体别墅和一套116平方米多层楼房，自己来到大浦植物园上班，也成了‘蓝领’，日子越过越好。”正说着，透明的屋顶上响起了阵阵雨滴声，“过去遇上下雨天，一身水一身泥！现在好了，在室内种庄稼，再不怕日晒雨淋了。”老何说。

“我带你看看新家。”尽管外面下起了小雨，老何仍执意要带记者前去。大浦新村离老何工作的地方仅十分钟路程，是一期建成的150套两层连体排屋小区。屋内明亮宽敞，楼下客厅，楼上住宿，有线电视、宽带一应俱全。在客厅一角，放着一张陈旧的条桌，“那是从老屋带过来的，没舍得丢。”正说着，邻居何小牛走进来，他过去与何宏飞一个村，又一起搬迁到大浦新居。

“也上我们家看看。”听说记者采访，何小牛热情邀请道。一样的上下两层，屋内干净整洁，何小牛的爱人正忙着为今年考上省城一所高校的女儿准备行装。“我们社区道路、供电、供水、通讯、购物、光纤、有线电视、垃圾污水处理等设施齐全，还建有学校、幼儿园、社区服务机构、卫生院，通往芜湖市区的公交车几分钟一趟，跟城里人没什么两样。”同何宏飞

9月3日，大浦试验区幼儿园、大浦试验区小学顺利开学！图为大浦的孩子们坐在宽敞明亮的新教室里开始了新的学年。



▲ 新学期开始啦，我们上一年级啦

一样，何小牛家楼梯拐角处也放着一件舍不得丢的“宝贝”，那是一台脱水机，“过去吃的都是井水，就是买洗衣机也没法用。”何小牛说，从这台脱水机上，也反映了新农村建设给我们农民生活带来的巨大变化。

从“脸朝黄土背朝天”到实现智能化生产、建成花园式乡村，大浦十年来崛起的现代特色农业、休闲观光农业，彻底改变了当地农民生产生活形态，人们祖祖辈辈日出而作、日落而息的田野上，建成了农业自动化育秧育苗生产中心、现代农业技术中心，各类人才也纷至沓来。在大浦植物园，记者见到了技术主管陈运动，这位安农大园艺专业硕士研究生，2009年来到大浦安家落户，找到了从事农业科研的平台，其研发的一种立式无土栽培培养管、一种瓜果类蔬菜无土栽培通用型营养液还获得了国家专利证书。“我很满意当初的选择，美好乡村建设已成为各类人才施展才华的广阔舞台。”陈运动说。

集团荣获希望工程“爱心圆梦大学”助学行动贡献奖

本报讯（记者 黄芹） 近日，团市委、市文明办、市学生联合会联合发文并召开会议，表彰在2012年希望工程“爱心圆梦大学”助学行动中做出突出贡献的先进单位，授予集团等单位芜湖市希望工程“爱心圆梦大学”助学行动贡献奖，至此，集团已五次荣获此荣誉，用实际行动帮助大学新生圆梦大学。

“希望工程爱心圆梦大学”助学行动致力于助力贫困学子成长成才，融合了希望工程的品牌效应和现代企业的责任意识，是组织运用社会力量、整合社会资源、服务青少年的重要举措。集团从07年开始，每年都会积极响应号召，组织捐款，为大学生圆梦大学奉献爱心。

集团员工积极参加义务献血

本报讯（记者 周芸） 9月4日，集团积极响应号召组织义务献血活动，来自集团各机构和各子集团的130名员工报名参加义务献血。据了解，当天经过体检合格献血成功的人数为53人，献血量达到10600毫升。

在这次无偿献血的员工队伍中，有领导、有党员、有骨干、也有普通员工，为了献血成功，他们有的提前禁酒，有的出差特地从外地赶回，还有的进行了多达4次的体检只为能够奉献爱心，收获快乐。

员工献出的鲜血是有限的，而奉献出的爱心却是无限的。献血过程中，他们表示，义务献血是一项非常有意义的公益活动，体现了社会责任感和无私奉献精神，他们以身作则，号召更多的人参与到义务献血活动中来，为社会贡献一份力量。